Spoor Weg

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

Een antwoord waaruit blijkt dat de overheid zich hier bevindt in de
positie van principaal. Zij krijgt onvoldoende informatie om te zien of
SW als agent zich aan het contract houdt. Dat is een probleem,
aangezien de doelstellingen van de overheid en SW niet gelijk zijn. De
overheid zal de voortgang van de bouw, de kwaliteit en toegepaste
veiligheid(stechnieken) van de STV moeten controleren. Dat zal,
bovenop de 100 miljoen aan vergoeding per jaar, extra
(monitorings)kosten met zich kunnen meebrengen.

maximumscore 2

contractafspraak 3

Een voorbeeld van een juiste toelichting is:

Een toelichting waaruit blijkt dat de tweede zin in afspraak 3 (waarin
een mogelijke verlaging van de vergoeding als sanctie is opgenomen)
de (monitorings)kosten al ondervangt. Het is juist vanwege de
principaal-agentrelatie dat deze afspraak in het contract is opgenomen.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Een verklaring waaruit blijkt dat SW specifieke investeringen heeft
gedaan in de ontwikkeling van techniek, ontwerp, bouw en beheer van
de railinfrastructuur van de STV. Deze investeringen gaan verloren als
SW het contract verliest.
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Een voorbeeld van een juist antwoord is:

+ De STV zal leiden tot meer economische activiteit tussen en in de
twee grote steden. Dit zal leiden tot meer productie en daardoor tot
meer belastinginkomsten

* Aan de andere kant kan de STV leiden tot (meer dan verwachte)
verkeersoverlast / geluidsoverlast / omgevingsoverlast. De overheid
zal maatregelen moeten nemen om die negatieve effecten te
verminderen of te compenseren, waardoor de overheidsuitgaven
stijgen



